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THERMOSTAT D' AMBIANCE ELECTRONIQUE
1) Présentation

Thermostat électionique avec sonde sépo-
rée pour installation de chauffage.

2) Installation

La sonde doit &tre montée & I'abri du
rayonnement solaire direct et de toute
perturbation thermigue telle que lampe
d’éclairage, téléviseur, fuyau de chauffa-
ge, courant dair...

Fixation du thermostat en saillie ou sur boite
d’'encastrement avec vis 3 ou 3.5 rm
(entre-axe 60 mm)

(D Couvercle

@ Boufon

(3) Ergiol de limitation d'échiells && tem-
pérature a détacher du socle du ther-
mestat, (lls se frouvent dans les frous de
fixation du socle).

(@) Emplacements pour ergots de limitation
d‘échelle

(%) Disque
(&) Sacle

@ Interrupteur marche/arrét

3) Raccordement éleclrique

Veuillez respecter le schéma de
raccordement qui se trouve & l'intérieur du

couvercle (1.

4) Caractéristiques techniques du thermostat

-Alimentation : 230 V +10 / - 15% / 50/60 Hz
-Plage de réglage : 04 +60°C
-Différentiel siatique : 1K
-Mode de régulation : tout ou rien
-Pouvair de coupure : (contact inverseur)

* charge résistive: 16A 7 250V

* charge inductive {cos ¢ = 0,6) : 34/250 V
-Dimensions: 80 x 80 x 30 mm
-iempéraiure de fonctionnernent : 0 & +50°C
-Température de stockage: -10°C a +65°C
-Hygrométrie: 85% max a 20°C
-1P30
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5) Caractéristiques techniques de ki sonde

-Longueur du cablé desonde:4m
-Longueur maoximum: 50'm

-Section minirmurm: 2 x 0,75 mm2
-Indice de protection: 1754

@

RAUMTHERMOSTAT MIT GETRENNTEM FUHLER
1) Beschreibung

Elektrenischer Raurmthermostat mit
getrenntem Fahler flr Helzung.

2} Monilage

Montage des Fahlers: Vermeiden Sie direk-

te Sonnenelnsirahlung, die N&he von

Heizger&ien, Lampen, Helzungsrchren...

Befestigung des Raumthermastats an der

Wand {mif cder ohne Unterputzdose)

mit Schrauben von 3 bls 3,5mm,

(Achsenabstand 40 mm)

(1) Deckel

@ Knopf 7

@ Temperaturbereichbegenzungsstifte
missen vom Sockel geldst werden.
Sie befinden sich in den
Befestigungsldchern des Sockels.

(&) Lacher fur Bereichseinstellungsstifte

(8) Scheibe

(® Sockel

(7) Ein/Aus Schalter

3) Elekirischer Anschluss

Schiiessen Sie alle Leifungen genau nach
dem Schaltbild auf der Innenseite des
Gehdusedackels @ an.

4) Technische Daten des Roumthermostats

~Versorgungsspannung: 230V + 10 /- 15%
50/60 Hz
Termpercturberaich: 0°C bls + 60°C
-Statische Schaltdifferenz: 1K
-Ein/Aus Regelung
-Schalileistung: (wechsler)

" Chmsche Last: 16A /250 V

* Incluktive Last (Cos p=0,6) 3A / 250V
-Abmessungen: 80 x BOx 30 mm
-Betriebstemperatur: 0 & +50°C
-Lagetamparatur: -10°C bls +65°C
-Lufffeuchtigkeit: 85% max bel 20°C
-P3o[]

5) Technische Daten des Fﬁhlérs

-Kabellénge des Flhlers: 4 m
-Maximaliange: 50 m

-Minimaler Leiterquerschnitt: 2 x 0,75 mm?2
-Schuizklasse: IP54

@

ROOM THERMOSTAT WITH SEPARATE SENSOR
1) Presentation

Electronic rcom thermostat with separate
sensor for heating

2) Installation

We suggest to install the sensor far from any
heat source.

Avoid draughts from windows and doors.
The fixing of the room thermostat can be
done direcliy on the wal by screws 3 or
3.5mm.

(1) Cover
@ Knob

(@) Lock pins. The lock pins for the tempera-
ture scale limitation are o be detoched
from the base. They are located on the
fixing holes.

(@) Site for the lock pins

(5) Disk

@ Base

(7) ON/OFF switch
3} Electrical connection

Connect all leads as shown in circuit dia-
gram in cover (T).

4) Technical spacifications of the thermosiat

-Power supply: 230V + 10/ - 15% 50/60 Hz
-Temperature range : 0°C 1o +60°C
-Static differential: 1K
-On/Off control
-Switching capacity: (changeover contact)
* resistive load: 16A / 250V
" inductive load (cos g = 0,6) 3A / 250V
~Dimensions: 80 x B0 x 30 mm
-Operating temperature: 0 1o +50°C
-Storage temperature: -10°C to +65°C
-Hurnidity range: 85% max by 20°C
-IP30[0]]

5) Technical specifications of the sensor

-Sensor cable lenght: 4 m

-Maximurn lenght: 50 m

-Minimum cross section: 2 x 0,75 mm?2
-Protection cldss: IP54

@

ELEKTRONISCHE THERMOSTAAT MET
AFSTANDSVOELER

1) Presentatie

Elektronische thermaostaat met ofstandsvoe-
ler voor verwarming.

2) Installatie

Bevestig de thermostaat op de muur of op
aen Inbouwdoos met behulp van de los
verkijgbare adapter 95595, De hartatstand
bedraagt 60 mm.

(1) Deksel

@ Knop

(3 Blokkeerstiften voor instelknop.
Deze bevinden zich in de bevestigings-
gaten van de sokkel.

@ Saatjes voor het plaatsen van de
blokkeerstiften,

() Schiff
(&) Sokkel
@ Acn/uit schakelacr

3) Elektrische aansluiting

Sluit de thermostaat aan conform het elec-
trlsch schema can de binnenkant van hat

deksel (1),

4) Techhische specificaties thermostaat

- Voedingsspanning : 230V + 10/ -15%
50/60 Hz

. - Temperatuurbereik : 0°C...+60°C

- Schakeldifferentle : 1K

- Regelprincipe : aan/uit

- Schakelvermogen Pot.vrij
weerstandsbelasting : 16A/250 V
inductieve belasting 1 3A (Cos @ =0.68)

- Afmetingen : 80 X 80 X 30 rim

- Bediijfstemperatuur : 0,..+50°C

- Stockeertemperatuur : -10°C...+65°C

- Vochtigheldgraad : 85% bij max 20°C

- Bescherming : IP30

5) Technische specificcties voeler

- Kabellengie voeler : 4 mir

- Max kabellengie : 50 mitr

- Min. aderdiameter : 2 x 0,75 mm2
- Bescherming : IP54
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E Prawidtowe usuwanie produktu

{zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny).

Oznaczenie umieszczone na produkcie lub w odnoszacych do niego
tekstach wskazuje, ze produkt po uplywie okresu uzytkowania nie naleZy
usuwac z innymi odpadami pochodzacymi z gospodarstw domowych.
Aby uniknac szkodliwego wplywu na srodowisku naturaine i zdrowie ludzi
wskutek niekontrolowanego usuwania odpaddw, prosimy o oddzielenie
produkiu od innego typu cdpaddw oraz odpowiedzialny recycling w celu
promowania ponownego uzycia zasobdw materialnych jako dobrej
praktyki.

W celu uzyskania informacja na temat miejsca i sposobu bezpiecznego
dla érodowiska recyklingu tego produktu uzytkownicy w guspodarstwach
domowych powinni skontaktowac sie z punktem sprzedazy detalicznej, w
ktdrym dokonali zakupu produktu lub organem wiadz lokainych.

Uzytkownicy w firmach powinni skontaktowad sie ze swoim dostawca i
sprawdzi¢ warunki umowy zakupu. Produktu nie nalezy usuwac z innymi
odpadami komercyjnymi.

of dette produkt
—_— (elektrisk & elektronisk udstyr).

Mzerket pad dette produkt eller i den medfeigende dokumentation
betyder, at produket ikke md bortskaffes sammen med almindeligt
husholdningsaffald efter endt levetid. For at undgd skadelige milje-llar -
sundhedspavirkninger pa grund af ukontrolier affaldsbortskaffelse skal
dette produkt bortsaffes seerskilt fra andet affald og indleveres beharigt
til fremme for baeredygtig materialegenvinding.

Hiemmebrugere bedes kontakte forhandleren, hvor de har kebt -
produket, eller den lokale myndighed for oplysning om, hvor og hvordan
de kan indlevere produket med henblik p4 miljsforsvarlig genvinding.

Erhvervsbrugere bedes kontakte leveranderen og-lze betingelserne og :'
vilkérene i kebekontakten. Dette produkt ber ikke bortskaffes sammen
med andet erhvervsaffald,

X Korrekt affaldsbortskaffelse '

i3

(Elektromos és elektronikus készilékek
hulladékkezelése).

A terméken vagy a hozza tartozé dokumentécion szerepld jelzés ara
utal, hogy hasznos élettartama végén a terméket nem szabad haztartasi
hulfadekkal egyltt kidobni. Annak érdekében, hogy megelézhets legyen a
szabdlytalan hulladékleadds dltal okozott kémyezet- és egészségkaro-
sodas, killénitse ezt el a tGbbi hulladéktdl, és feleldsségteljese
gondoskodjon a hulladék leaddsérdl, a hulladékanyagok fenntarthato
szinti Ujrafelhasznalasa céljabdl. .

A haztartdsi felhasznilok a termék forgalmazdjatdl vagy a helyi &nkor-
manyzati szervektdl kérjenek tandcsot arra vonatkozdan, hova és hogyan
vihetik el ez elhasznalt terméket a kirnyazetvédelmi szempontbd! bizton-
sagos hulladéldeadds céljabdl.

Az iizleti felhasznaldk |épjenek kapcsolatba a forgalmazdval, és vizs-
galidk meg az addsvételi szerzddés feltételeit. A terméket nem
szabad leadni kereskedelmi forgalombdl szarmazd egyéb hulladékial
eqgyltt.

K A termék megfeleld leaddsa @

E " Spravna likvidace tohoto produktu (CZ)
" -(Zniceni elektrického a elektronického
_— zafizeni).

Tato znacka zobrazena na produktu nebo v dokumentaci znamena, e :
by nemél byt pouZivan s jinymi doméacimi zafizenimi po skonéeni svého -
funkénho obdobi. Aby se zabranilo moZnému znedisténi Zivotniho |
prostiedi nebo zranéni lovéka diky nekontrolovanému zniden!, prosime
oddélte je od dalSich typd odpadd a recyklujte je zodpovédné k
podpofe opétovného vyuZiti hmotnych zdrojl.

UZivatelé v domdcnosti By méli kontaktovat jak prodejce, u néhoz
produkt zakoupili, tak pFslugny (fad, ohledng podrobnostf, kde a jak
miZete iento: vyrobék ‘bezpednd vzhledem k Zivotnimu prostFedi
recyklovat. . ’

Obchodnici by méli kontaktovat své dodavatele a zkontrolovat -
vBechny podminky koupd Tento vyrobek by se nemél likvidova
spotegné s jinymi komerénimi produkty, uréenymi k likvidaci.

R o)

X Tinkamas produkto atlieky tvarkymas @
(atitarnavusi elektros ir elektronikos jranga).

Sis Fenklas, pateikiamas ant produkto ar jo dokumnentacijoje, nurodo, kad
pasibaigus produkto tamavimo faikui, jo negalima imesti kartu su kitomis
buitinémis atliekomis. Kad biity iSvengta galimos nekantroliucjamo atliekiy
iSmetimo Zalos aplinkai arba Zmoniy sveikatal, ir siekiant
skatinti aplinkg tausojant] antrinfy Zaliavy panaudojima, padom atskirti jj
nue kity risiy atlieky ir atiduoti perdibti.

Informacijos, kur ir kaip pristatyti §] produkty saugiai perdirbti, privatis
vatortojal turéty kreiptis arba | parduotuve. kurioje §j produkta pirko, arba
i vietines valdzios institucijas.

Verslo vartotojai turéty kreiptis j savo tiekéjg ir perZiGreti pirkimo sutarties
salygas. Sis produktas tvarkant atliekas negali biiti sumaiSytas su kitomis
atliekomis.

E’ Spravna likvidacia tohoto vyrobku (8K

(Elektrotechnicky a elektronicky odpad).

Toto oznadenie na vy robku alebo v sprievodnef broZtre hovori, Ze po
skondeni jeho Zivotnosti by nemal byt Fkvidovany s ostatnyrm odpadom,
Pripadnému’ poZkodeniu Zivotného prostredia alebo fudského zdravia
méZete predist tym, Ze budete takéto typy vyrobkov oddeovat od
ostatného odpadu a vratite ich na recykléciu:

Poufivatelia v domécnostiach by pre podrobné informacie, ako
ekologicky bezpecne naloZit s tymto vyrobkom, mali kontaktovat bud’
predajcu, ktory im vyrobok predal, alebo prislusny drad v okoli ich
bydliska.

Priemyseinf poufivatelia by mali- kontaktovat svojho dodavatefa a -
preverit si podmienky kipne] zmiuvy. Tento vyrobok by nemal byt
likvidovany spolu s ostatnym priemyselnym odpadom. .

e )
I I s ¥




B: Korrekt avfallshantering av produkten @
(elektriska och elektroniska produkter).

Denna markering p& produkten och i manualen anger att den inte bér
sorteras tillsammans med annat hushallsavfall ndr dess livstid &r Gver.
Till férebyggande av skada pé milié och hélsa boér produkten hanteras
separat for andamalsenlig dtervinning av dess bestandsdelar.

Hushallsanvindare bor kontakta den Aterforséljare som salt produk-
ten eller sin kemmun fér vidare information om var och hur produkten
kan &tervinnas pa ett miljdsdkert satt.

Forstagsanviindare bér kontakta leverantéren samt verifiera angivna

villkor i képekontraktet. Produkten bdr inte hanteras tillsammans med

annat kommersiellt aviall.

K - Cormectto smaltimento del prodotto (T
Lo A {rifiuti elettrici ed elettronici}.
—

{Applicabile in'| paesi dell'Unione Europea e in quelli con sistema di .
raccolta differenziata) : t .

) marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il
prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del
ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambierite o alla salute causati ©
dall'inopportuna smaltimento del rifiuti, si invita ['itente a separare questo
prodotto da altri tipi di rifiuti‘'e di riciclario in mianiera responsabile per
favorire il riutilizzo sostenibile delle isorse materiali. :

Gli utenti domestici sono invitat! a’ contattare il rivenditore presso il -
quale'& stato acquistato il predotto o I'ufficio locale preposto per tutte
le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per
questo tipo di prodotto.

Gli Utenti azieridali sono invitati a contattare il proprio formitore e verificare |
itérmnini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve
essere smaltito unitamente ad attr rifiuti commerciali. -

(elektrisk og elektronisk avfall).
[ ]

{Gjelder i EU og i andre europeiske land med selektiv avfallssortering).

Dette symbolet pa produktet eller pa produktets dokumentasjon betyr
at det utrangerte produktet ikke skal kastes sammen med vanlig hus-
holdningsavfall. Ukontrollert eliminering av avfall kan virke skadelig p&
milieet eller veere helsefarlig for mennesker. Produktet skal derfor skilles
fra andre typer avfall, og skal resirkuleres p& en ansvarlig mate. Du vil
p& den maten ogsa prioritere varig gjenbruk av materielle ressurser.

Dersom du er en privatperson, oppfardrer vi deg til & ta kontakt med
den som har solgt deg produktet, eller innhente informasjon fra dine
lokale myndigheter om hvordan produktet kan destrueres péd en mil-
jeansyarlig mate.

Bedrifter oppfordres til 8 kontakte sin leverander og forholde seqg til
betingelsene | salgskontrakten. Produktet skal ikke elimineres sammen
med annet forretningsavfall.

E Hvordan kaste detteproduktet '

X - Ediminacion correcta de este producto (ES)
» (material eléctrico y electronico de descarte).

{Aplicable en la Unién Europea y en paises europeos con sistenmas |
de recogida selectiva de residuos). e : .

La presericia de esta marca en e producto o en el material informativo que -
lo acempafia, indica.gue al finalizar su vida (til no debera eliminarse junto
con otros residubs domésticos. Para evitar los posiblés dafios al medio -
armbiente e a la salud humana que represerita fa eliminacion incontrolada
de residucs, separe este producto de otros tipos de residucs y reciclelo
colrrectamente para promover la reutilizacion sostenible de recursos mate- -
riales. ., . S

Los usuarios particulares pueden contactar con el ‘establecimienta donde -
adguirieron el producto, o con'las autoridades locales peértinentes, para
informarse sobre cémo v dénde pueden llevaro para-que sea sometido a -
un reciclaje ecoldgico y seguro. e :

Los usuarios comerciales pueden. contactar icon -su- proveedor y -
consultar las condiciones del-contrato :de .compra: Este producto no
debe eliminarse mezclado con otros residucs.comerciales. :

INEKPHUECKME K INEKTPOHHbIS U3AENWA).

(NpumeHreMbld B cTpaHax EC W B cTpaHax,
pacnonaralmnx CHCTEMOW COPTHPOBKH OTXOACB).

[JaHHaA KapTWHKA HA M3AENUA WA B TEXHUHECKOH MHCTPYKLMK
YKa3eIBAeT, 4TO OHO HE COGUPAETCA BMECTE C ObITOBRIMA GTXOAEMM.
Nopo6HkIE Mepb! HEOBXOAMMBL ANA CHUXEHWA BPeOHOCHOMO BIIMAHWA
OTXOMOB Ha 340P0BLE YENOBEKA U HA OKPYXaIly1o cpeay, Nu3ToMy
NPOABNAITE YYBCTEO OTBETCTBEHHOCTH, COGMPaR aTW MafenuA
OTAENLHO OT OCTANBHLIX OTXOA0E € LBk UX BTOPUHHOTG
MCMONb3OBEHNA. ’

Takum 06pasoM Bkl COFEACTRYETE J[anbHedlued yTMNU3aUMK
MaTepManbHbIX PeCYPCOB. YacTHLIE MU MOTYT 06paTHTECA B MAraduH,
rae KymunW 3TO u3genue, KM y3HaTs B M3PUM, kyad Nepesats ero AnA
BTOPUUHOTO MCHONB3CBAHWA, HE HAHOCA BPEA Ha OKPYXaIoLLYIo cpeay.

lpeanpuATMA [OMKHEI 00PATWTLECA K MOCTABUMKAM W MPO4MTATH

COOTBETCTBYIOWME YCNOBUA B [OTOBOPE O Npofaxe. JTO W3fenue He
JADIKHO COBMPATLCA BMECTE © APYTMMUA 0TX04aMK.

E-_ CEOP OTXOAOB
(
|

E .. Eliminagdo correcta deste produto
(Residuo de Equipamentos Eléctricos e
Electronicos).

-Esta marca, apresentada no produto ou na sua lteratura indica que -
ele ndo devera ser eliminado juntamente com os residuocs domésticos -
indiferenciados no final do seu periodo de vida (til. Para impedir danos
ao ambiente e 4 satlde humana causados pela eliminagdo incontrolada de
residuos devera separar este equipamento de outros tipos de residuos
e recicld-lo de forma responsavel, para promover uma reutilizagéo
sustentavei dos récursos materiais.

Os utiiizadores domésticos deverdo contactar ou o estabelecimento onde
adquiriram este produto ou as entidades oficiais locais para obterem
Informagdes sobre onde & de que forma podem levar este produto para
permitir efectuar uma reciclagem segura em termos ambientais.

Os utilizadores profissionais deverdo contactar o seu fomecedor e
consultar os termos e condigbes do contrato de compra. Este produte
ndo devera ser misturade com outros resjduos comercials para eliminagio.

6F 5555.d
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Comment éliminér ce produit

K (déchets d’équipements électriques
I . et électroniques).

{Applicable dans les pays de FUnion Européenne et aux autres pays
europeens disposant de systémes de colfecte sélective).

Ce symbole sur le produit ou sa documentation indique qu'il ne doit
pas étre éliminé en fin de vie avec les autfes déchets meénagers.
L'élimination incontrdlée des déchets pouvant porter préjudice a envi-
ronnement ou 4 la santé humaine, veuillez le séparer des autres types
de déchets et le recycier de fagon responsable. Vous favoriserez ainsi

la réutilisation durable des ressources matérielles.

Les particuliers sont invités a contacter le distributeur leur ayant
vendu le produit ou & se renseigner auprés de leur mairie pour savoir ol
et comment ils peuvent se débarrasser de ce produit afin gu'il soft recy-
clé en respectant I'environnement.

Les entreprises sont invitées a contacter leurs fournisseurs et a

consulter les conditions de leur contrat de vente. Ce produit ne doit pas
étre éliminé avec les autres déchets commerciaux.

Correcte verwijdering van dit product (NL)
{elekirische & elektronische afvalapparatuur).

L

Dit merkteken op het product of het bijbehorende informatiemateriaal
duidt erop dat het niet met ander huishoudelijk afval verwijderd moet
worden aan het einde van zijn gebruiksduur. Om mogelike schade aan
het milieu of de menselike gezondheid door ongecontroleerde afvalver-
wijdering te voorkomen, moet u dit product van andere soorten afval
scheiden en op een verantwoorde manier recyclen, zodat het duuwrzame
hergebruik van materiaalbronnen wordt bevorderd.

Huishoudelijke gebruikers moeten contact opnemen met de winkel
waar ze dit product hebben gekocht of met de gemeente waar ze
wonen om te vernemen waar en hoe ze dit product milieuvriendelijk
kunnen laten racyclen.

Zakelijke gebruikers moeten contact opnemen met hun leverancier en
de algemene voorwaarden van de koopovereenkomsten nalezen.
Dit preduct moet niet worden gemengd met ander bedrijfsaval voor ver-
wijdering. .

Korrekte Entsorgung dieses Produkts .@
{Elektromull)

X

{Anzuwenden in den Lindern der Eumpéiscﬁen Unian und anderen
europdischen Lindern mit einem separaten Sammelsyster).

Die Kennzeichnung auf dem Produkt bzw. auf der dazugehérigen Literatur
gibt an, dass es nach seiner Lebensdauer nicht zusammen mit dem
normalen Hausmill entsorgt werden darf. Entsorgen Sie dieses Gerét bitte
getrennt von anderen Abfillen, um der Umwaelt! bzw. Der menschlichen
Gesundheit nicht durch unkontrollierte Millbeseitigung zu schaden.
Recyceln Sie das Gerdt, um die nachhaltige Wiederverwertung von
stofflichen Ressourcen zu férdern.

Private Nuizer soliten den Handler, bei dem das Produkt gekaut wurde,
oder die zustindigen Behdrden kontaktieren, um in Erfahrung zu bringen,
wie sie das Gerat auf umweitfreundiiche Weise recyceln kénnen.

Gewerbliche Nutzer scliten sich an ihren Lieferanten wenden und die
Bedingungen des Verkaufsvertrags konsultieren. Dieses Produkt darf nicht
zusammen mit anderem Gewerbemiill entsorgt werden.

X Comecte verwijdering van dit product (BE)
{elektrische & elekironische afvalapparatuur).
]

Dit merkteken op het product of het bijbehorende informatiemateriaal
duidt erop dat het niet met ander huishoudslijk afvai verwijderd mag -
worden aan het einde van zijn gebruiksduur. Om mogelifke schade aan -
het milisu of de menselijke gezondheid door ongecontroleerde afvalver-
wijdering te voorkomen, moet u dit product van andere soorten afval
scheiden en op een verantwoorde manier recyclen, om het duurzame
hergebruik van grondstoffen te bevorderen.

Particuliere gebruiliers moeten contact opnemen rmet de winkel waar
ze dit product hebben gekocht of met de gemeente waar ze wonen om
te vernemen waar en hoe ze dit product milieuvriendelijk kunnen laten

recyclen.

Bedrijven moeten contact opnemen met hun leverancier en de algemene
voorwaarden van de koopovereenkomsten nalezen. Dit product moet niet
worden gemengd met ander bedriffsaval voor verwijdering.

Correct Disposal of This product (Gg) .
(Waste Electrical & Electronic
Equipment).

fApplicable in the European Union and other European countries
with separate collection systems).

This marking shown on the product or its literature indicates that it
should not be disposed with other household wasted at the end of its
working life. To prevent possible harm to the environment or human
health from uncontrolled waste disposal, please separate this from
other types of wastes and recycle it responsibly to pramote the sustai-
nable reuse of material resources.

Household users should contact either the retailer where they pur-
chased this product, or their local government office, for details of
where and how they can take this item for environmentally safe recy-
cling.

Business users should contact their supplier and check the terms and
conditions of the purchase contract. This product should not be mixed
with other commercial wastes of disposal.

K Taméan tuotieen oikea kasittely @
(Jate sahkdinen ja elektroniset laitteistot).

{Sovelletiavissa Euroopanunionissa ja muissa Euroopan maissa
eriliisilld kerdysjérjestelmilli.)

Tamdi tuotteessa tai sen dokumenteissa naytetty merkinté kerico, etta
tuotetta ei tulisi havittdd muun kotitalousjitteen kanssa laitteen kayt-
t8ian paatyttya. Mahdollisen ympéristdile tai ihmisille aiheutuvan haitan
estamiseksi, erottele tdméd muuntyyppisistd jatteistd ja kierrata se vas-
tuullisesti edistaiksesi materiaalivarantojen jatkuvaa uudelleenkiyttos.

Kotitalouskéyttijien tulisi ottaa yhteyttd joko laitteen myyneeseen jal-
leenmyyjgén tai paikallisiin viranomaisiin, saadakseen lisédtietoja siitd
minne ja miten tdma tuote voidaan toimittaa kierratettavidksi ymparis-
toystavallisesti.

Ammattikdyttdjien tulisi ottaa yhteyttd heidén toimittajaan ja tarkistaa
ostosopimukseen littyviit sddnndt. ja ehdot. Tatd tuotetta ei pitdisi
sekoittaa muiden talousjatteiden kangsa havitettdessa. -
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TERMOSTAT POKOJOWY Z CZUJNIKIEM ZEWNETRZNYM - FLASH 25505 (25526) / 25509
Importer — Zata Sp. z 0.0. Gliwice
Opis ogbiny

Pokojowy termostat elektroniczny z zewnetrznym (oddzieinym) czujnikiem przeznaczony do
regulacji ogrzewania,

Instalacja .

Zaleca sig instalacje czujnika z dala od wszelkich Zrédei ciepta oraz w migjscach wolnych
od przeciggéw. W przypadku zastosowania do regulacji temperatury posadzki przy
elektrycznym ogrzewaniem podiogowym, czujnik nalezy umiescié w rurce umozliwiajace]
jego demontaz, migdzy przewodami, mozilwie jak najwyzej w podkiadzie pod posadzka.

Montowanie termostatu moZe byé wykonane bezpoérednio na scianie przy pomocy wkretdw
$3...3,5 mm. Moziiwy jest montaz na puszce wiynkowe] lub za posrednictwem dodatkowe;
ramki. ’

Obudowa
Pokretto
Sztyfty blokady nastaw termostatu dofgczone do podstawy w otwarach mocujacych,
Miejsce na umieszczenie sztyftow blokujacych.
Dysk
Podstawa
. Wyigcznik termostatu
Podlgczenie elektryczne
Podigczenie natezy wykonaé zgodnie ze schematem zamieszczonym na wewnetrzne;
stronie obudowy 1.
Korekta skali temperatur.
Po dwach dniach od zainstalowania nalezy zmierzyd temperature pokoju (lub powierzchni
podiogi) dokladnym termometrem. Zdjaé pokretio i umiescic je ponownie tak by wskazywalo takg
i sama wartosc jak termometr, : B

w
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Parametry techniczne
i termostaty 25505 (25526) 25509
5 Zasilanie 230V + 10/-15% 50/60Hz
Zakres lemperatur 0 do +60°C ] +10 do +60 °C
i Biad statyczny 1K
Dziatanie termostatu typu: ZALWYL
styk przetaczny styk zwierny
Obcigzenie rezystancyjne: 16A/250V rezystancyjne: 10A/250V
indukcyjne {cos ¢=0,6) 3A/250V | indukcyjne (cos $=0,6) 2A/250V
Wyrmniary 80x80x30 mm
Temperatura pracy - 0°C do +50°C
Temperatura 0 .
przegheowwa.ma -10°C do +65°C
Wilgotnosé max 85% przy 20°C
Stopien ochrony IP30

Sposob podiaczenia —

1- wyjscie fazy (L) - ogrzewanie

2.8- faza (L) — wejscie

1- faza (L) - wejscie
2- wyjscie fazy (L) -ogrzewanie

zaciski 4,5- czujnik poctogowy 3- wyjscie - przewod neutralny
7- przewdd neutralny (N) -] (N)-ogrzewanie
wejscie  (zasilanie) | wyjitie | 4-wejscie, przewdd neutralny (N)
{ogrzewanie) 5,6 = czujnik podiogowy
Parametry techniczne czujnika

. Diugosé przewodu czujnika: 4m

. Dlugo$é maksymalna: 50m -

. Przekréj minimalny przewodu: 2x0,75 mm?

. Stopier ochrony: IP 54



